



Влада Вершинина Я песней расскажу про жизнь

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=34331177 ISBN 9785449096401

Аннотация

Сборник текстов всех моих песен. Пою и пишу для вас, дорогие мои слушатели, подписчики, поклонники. Пишу душой, пою сердцем. Темы для моих песен я беру из жизни. Каждую песню пропускаю через своё сердце.

Содержание

Обо мне

Бомж

Тексты моих песен	7			
Два крыла на двоих	7			
Капкан				
Ты – восьмое чудо – моё	12			
Сколько?!				
Тебя я родила сердцем				
Не уходи, любовь				
Сорок два непрочитанных чата				
Моя любовь формата А4	22			
А я любовь добавлю в каталог	24			
Мы с тобой любовь промолчали	26			
Хочу туда, где ты				
Поменяю от сердца пароль	30			
Я задыхаюсь без тебя	32			
Всё меньше и меньше тебя	34			
Раду-раду-радуга	36			
Лишь для тебя пою	38			
Я с тобой, ты со мной	40			
Тили-тили-тесто	42			
Это вам за пацанов!	44			
Крымский мост	46			

48

Я звёзды с неба соберу в букет	50			
Нет у любви последнего вагона				
С тобой друзья				
Мне без тебя никак	56			
И ты не услышишь	58			
Мальчик и девочка ждут	60			
Навещайте чаще родителей				
Виртуальная печаль				
Небо нашей любви				
За тобою хоть на край света	67			
Нельзя оставить чувства на потом	69			
Не в того стрела попала	71			
Заблудились, заплутали				
Наша любовь виртуальная	75			
Ромашка, ромашка	77			
С днём рождения, любимый	79			
Любовь у нас немного погостила	81			
Я гадала-прогадала	83			
Теперь не больно – отболело	85			
Подружка одна – подушка	87			
Я тобой не брошена	89			
Ручеёк любви	91			
Конец ознакомительного фрагмента.	92			

Я песней расскажу про жизнь

Влада Вершинина

© Влада Вершинина, 2018

ISBN 978-5-4490-9640-1

Создано в интеллектуальной издательской системе Ridero

Обо мне

Меня зовут Влада Вершинина. Родилась в Свердловской области. Петь люблю с детства. В школе, где я училась, не было, к сожалению, уроков музыки и пения. Мне приходилось учиться петь по пластинкам. Писала какие-то стишки, которые никому не показывала, опасаясь насмешек. Писала даже про любовь. Впоследствии многие мои дилетантские стихи стали песнями. Мне очень нравится писать песни. Темы для них я беру из жизни: какие-то сама нахожу, какие-то подкидывают женщины и мужчины. Я очень рада, что мои песни любят, слушают и делятся ими. Спасибо всем моим поклонникам, друзьям, слушателям за верность, преданность. И за то, что делитесь моим творчеством с друзьями, знакомыми, родными!

В этой книге я собрала тексты всех своих песен.

Тексты моих песен

Два крыла на двоих

1 Жили с тобой друг без друга так лолго. Может быть, где-то встречались, кто знает. Шли мы по жизни разной дорогой, Мимо любви сотни раз пробегая. Встретились взглядом с тобой однажды. И прочитали в глазах нашу тайну. Сердце сказало: «Как было неважно. Вашей любви вы – два крыла. Взлетайте...»

Припев: Крылья любви небом даны. Но невозможно лететь. Если у нас два крыла на двоих, Как друг без друга взлететь? 2.

Как я люблю просыпаться с тобою.

Трепет взаимной любви ощущать.

Нежно к тебе прижиматься щекою.

Крылья любви соединив, летать.

Как я люблю просыпаться с тобою.

Губ твоих нежных тепло ощущать. Наша любовь дана силой святою,

Чтоб, два крыла соединив, летать.

Припев:

Крылья любви небом даны. Но невозможно лететь. Если у нас два крыла на двоих, Как друг без друга взлететь?

Капкан

1.

Вышла на опушку волчица Ясным морозным днём, Шла осторожно в деревню, Ведомая чутьём. Шла она за помощью к людям, К ним её вела беда: Там, в лесу, один, в капкане Её волчонок погибал.

(повтор второго четверостишия)

2.

Вот уже деревня. На окраине дом. Подошла к калитке она. Своим воем, что до дрожи знаком, Человека позвала. Вышел на этот зов человек, На неё двустволку навёл. Но с мольбой смотрела она на него — Опустил охотник ружьё.

Модуляция

Взгляд её об этом сказал.
Понял – волчице помощь нужна.
За собой его позвала.

Понял, что сейчас не опасна она,

По одной тропе тронулись в путь, Нужно им до цели дойти.

Впереди волчица, веря ему. Человек с ружьём позади.

Модуляция

4. Привела волчица человека туда,

Где волчонок тот погибал.
Понял он, какая случилась беда —

Свой капкан охотник узнал.

И ловила каждое движенье его.

Разжимал охотник капкан. Мёртвого волчонка она своего Прочь потащила в зубах.

(после небольшого проигрыша – повтор второго четверостишия)

5.

А наутро снова услышал он вой,

Снова человека звала.
Вышел. Наполнилось сердце тоской:

У ворот волчица ждала.

Мёртвого волчонка положила к ногам, Как укор ему принесла. Посмотрев охотнику прямо в глаза, Повернулась и ушла...

(повтор второго четверостишия)

Ты – восьмое чудо – моё

1.

Говорят, на свете не бывает чудес. Я чудес уже не ждала. Ты появился, словно ангел с небес, И поняла я, что неправа. Встретила взгляд красивых глаз, Пьянящий, как шальное вино. Сказали друг другу мы пару фраз, Но ёкнуло сердце моё

Припев:

В жизни моей ты как нежный рассвет. И душа, и сердце поёт. Есть на свете семь известных чудес, А ты – восьмое чудо – моё.

2.

Ты меня ждал и очень долго искал. Мне сказал об этом твой взгляд. Две фразы: «Ты где так долго была?» И «Как же я жил без тебя?» Я сердцем услышала и поняла, Что встреча дана нам судьбой. Не верила в чудо, его не ждала, Но вот оно, рядом со мной.

Припев:

Сколько?!

1.

Снова судьба загадала загадку: Что это было, зачем, почему? Встречу с тобой я считала подарком, Только какой ты, никак не пойму. Видно, я очень судьбу рассмешила Тем, что хотела счастливою быть. Мне бы вернуть ей подарок шутливый И навсегда о нём позабыть.

Припев:

Был ты когда-то в моём «завтра», И нашей встречи настала пора. Был ты недавно в моём «сегодня», Ну а теперь ты – моё «вчера».

2.

Сколько моих у судьбы есть ошибок, Сколько меня она будет учить Сколько ещё будет делать «прививок» И от каких «болезней» лечить? Сколько уроки её будут длиться, Сколько варить будем «кашу» в горшке? Как мне с судьбою договориться, Чтоб не дарила кота в мешке?

Припев:

Тебя я родила сердцем

1.

Я целую нежно мягкие ручонки И касаюсь носика едва. Тает моё сердце от любви к ребёнку, Он кровиночка моя. Милый крошка спит себе беспечно, Самый близкий и родной, Для меня любимый бесконечно, мой.

Припев:

В жизни у тебя пусть не будет бед, Пусть счастливым будет твоё детство, И пусть тебя не я родила на свет — Родила тебя я сердцем.

2.

Знаем, что мы все родом из детства, А наше детство родом из нас. В каждой кроватке наше наследство Живёт с нами здесь и сейчас. С тобой рядом счастье днём и ночью И мамою тебя зовёт. Счастье, что кто-то любит тебя и жлёт.

Припев:

Не уходи, любовь...

1.

Мы часто любовь обижаем, «Люблю» говорим, не любя, Порой пустяков не прощаем, Относимся к чувствам шутя И не понимаем, что может Однажды любовь уйти. Но только когда уходит, Ей вслед надрывно кричим.

Припев:

Не уходи, любовь, не уходи! Мы всё исправим, ты подожди. Не дорожили тобой, прости. Только от нас не уходи.

2.

И часто любовь остаётся, Давая ещё один шанс. Знает – уйдёт не вернётся Она ни к кому из нас. Но если любовь остаётся, То помнить нужно всегда: Туда она не вернётся, Откуда ушла навсегда.

Припев:

Сорок два непрочитанных чата

1. Я каждую минуту открываю Профиль твой И вижу, что ты здесь, но не Общаешься со мной. Подарки принимаешь и даришь Девушкам цветы, А что случилось, мне Не объясняешь ты.

Припев:

Сорок два непрочитанных чата. Ты скажи, в чём же я виновата, Объясни мне, что происходит. Не прочитаны... Сорок два непрочитанных чата. Ты скажи, в чём же я виновата. Было всё, а теперь сорок два непрочитанных... 2.

Ты с грустью говорил мне, что женат, но нелюбим.

Я душу твою грела любовью и теплом своим.

Но, видно, нелюбим ты лишь в фантазиях

своих.

И сколько ещё будет чатов непрочитанных...

Припев:

Сорок два непрочитанных чата. Ты скажи, в чём же я виновата, Объясни мне, что происходит. Не прочитаны... Сорок два непрочитанных чата. Ты скажи, в чём же я виновата. Было всё, а теперь сорок два непрочитанных...

Моя любовь формата А4

1.

Тебя придумала сначала, Потом портрет нарисовала, Пошла искать среди прохожих Того, кто на портрет похожий. Бегу туда, куда не знаю, Ищу того, о ком мечтаю. Я не сошла с ума и знаю, кого ищу.

Припев:

А на портрете ты, ты, Лучший мужчина в мире, Моя мечта, моя любовь формата А4.

2.

Не знаю, сколько ждать я буду, Когда свершится это чудо, Но знаю: встречу в одночасье Тебя, моя любовь и счастье. Меня обнимешь очень нежно И улыбнёшься безмятежно. Я терпеливо ждать готова, и ты придёшь.

Припев:

Ведь на портрете ты, ты, Лучший мужчина в мире, Моя мечта, моя любовь формата A4.

А я любовь добавлю в каталог

1.

Для каждого из нас написана карта дорог И сколько в пути будет роз, а сколько шипов. Но кто же составлял моей судьбы каталог И пропустил графу под названьем «любовь»?

Припев:

А я любовь добавлю в судьбы моей каталог,
Чтоб эту графу в нём кто-то нашёл.
Я выгоню моё одиночество за порог
И ключевой водой за ним вымою пол.

2.

Из тысячи дорог мы выберем только одну, И каждый лишь свой соберёт поступков букет. Добавить можем мы в судьбу любую графу В свой каталог, если там её нет...

Припев:

А я любовь добавлю в судьбы моей каталог,
Чтоб эту графу в нём кто-то нашёл.
Я выгоню моё одиночество за порог
И ключевой водой за ним вымою пол.

Мы с тобой любовь промолчали

1.

Мы часто обидные фразы Друг другу бросаем без меры. Упрёки, скандалы. Напрасно Друг друга в чём-то виним. И прошлое дымкой витает В пространстве других отношений. Мы часто любовь обижаем «Верю – не верю» своим.

Припев:

Мы с тобой любовь промолчали, Прокричали, проворчали. Мы с тобой в любовь поиграли, Не желая друг друга простить. Мы с тобой любовь обижали И как будто над ней смеялись. Где-то там вдруг её потеряли, Где и днём с огнём не найти. 2.

Мы знаем, что оба упрямы, И наши страдают чувства. Мы знаем, что оба неправы, А нужных не ищем слов. Могли бы забыть все обиды,

Простить и начать всё сначала. Но только с тобою, как видно, Мы промолчали любовь.

Припев:

Мы с тобой любовь промолчали, Прокричали, проворчали. Мы с тобой в любовь играли, Не желая друг друга простить. Мы с тобой любовь обижали И как будто над ней смеялись. Где-то там вдруг её потеряли, Где и днём с огнём не найти.

Проигрыш

Припев:

Мы с тобой любовь промолчали, Прокричали, проворчали. Мы с тобой в любовь играли, Не желая друг друга простить. Мы с тобой любовь обижали И как будто над ней смеялись. Где-то там вдруг её потеряли, Где и днём с огнём не найти.

Хочу туда, где ты

1.

Хочу туда, где ты – моя мечта, Где чувствами с тобой мы связаны, Где нежные стихи ты мне читал И где не все слова друг другу сказаны. Хочу к тебе, туда, где в чувствах фальши нет,

Хочу я в наш с тобой рассвет.

Припев:

Хочу туда, где ты, Где наши все мечты, Где нежность светится В наших глазах, Где тёплые дожди, Где счастье впереди, Где первое «люблю» Ты мне сказал.

Хочу туда, где всё мне дорого, Где часто мне ромашки ты дарил, Где было нам тепло и в холоде, Где часто мы с тобой гуляли

до зари. Туда, где всё ещё живут наши мечты, Хочу к тебе, туда, туда, где ты.

Припев:

Хочу туда, где ты, Где наши все мечты, Где нежность светится В наших глазах, Где тёплые дожди, Где счастье впереди, Где первое «люблю» Ты мне сказал.

Поменяю от сердца пароль

1.

От тебя СМС не прочитаны, И читать не хочу. Болью сердце моё пропитано. Я помолчу. Говорил дежурными фразами Мне о любви. Я поверила тебе, и наказаны Чувства мои.

Припев (2 раза):
Ну и пусть ещё раз посмеялась судьба, Причинив мне тобою боль.
Я за этот урок ей спасибо скажу И поменяю от сердца пароль.

2. Без тебя я теперь привыкаю жить, Оживает душа. И не буду тебе писать-звонить Я никогда. Время лечит, и боль расставания Скоро пройдёт. Не нужны мне твои оправдания, Всё заживёт.

Припев (2 раза):
Ну и пусть ещё раз посмеялась судьба, Причинив мне тобою боль.
Я за этот урок ей спасибо скажу И поменяю от сердца пароль.

Проигрыш

Ну и пусть ещё раз посмеялась судьба, Причинив мне тобою боль. Я за этот урок ей спасибо скажу И поменяю от сердца пароль.

Я задыхаюсь без тебя

1. Я думала, что в сердце дверь закрыта. Я думала, что всё прошло, забыто. Стеной меж нами выросло молчанье, И встреча наша кажется случайной. Но без тебя померкли краски света, На СМС ещё я жду ответа, Любви страницы в памяти листая, В обнимку с телефоном засыпаю.

Припев:

Бегу я за тобой. Куда – не знаю. Бегу, бегу, бегу и оступаюсь. Как воздуха глоток ты для меня, Я задыхаюсь без тебя (3 раза).

2. С тобой разлука – это просто пытка. Я так скучаю по твоей улыбке. От сердца сложно оторвать кусочек И в отношениях поставить точку. Я думала, что в сердце дверь закрою, Забуду всё, что связано с тобою. Но, по тебе я вновь и вновь скучая, В обнимку с телефоном засыпаю.

Припев:

Всё меньше и меньше тебя

1.

Нет боли в душе, и сердце не стонет, Не жду от тебя звонков телефонных. Из памяти прошлое наше стирая, Что было с тобой, забываю. Уже засыпаю спокойно, а утром Другие заботы, другие маршруты. И в будничном завтра, в чём-то неважном Ты просто растаешь однажды.

Припев:

Всё меньше и меньше тебя в моей жизни, И не о тебе уже мои мысли. Поверь, ни о чём жалеть я не буду. Время пройдёт, тебя я забуду

2.

История наша банальная, знаю. Не каждый ошибки свои понимает, И если меж нами что-то осталось, То это самая малость. Тебя в моём завтра, знаю, не будет. А время покажет, время рассудит. Судьба мне свои показала капризы, Ты – горький урок моей жизни.

Припев:

Раду-раду-радуга

1. Заиграло солнышко Струйками дождя, Засияла красками Радуга-дуга, И связала мостиком Речки берега Сказочно-красивая Радуга.

Припев:

Раду-раду-радуга, Чудо разноцветное, Сотканное из дождя, Солнышком согретое. Раду-раду-радуга, Чародейка летняя, Яркая, волшебная, Семицветная.

2. Попрошу у радуги Краски всех цветов, Из палитры красочной Я сплету венок

И с любовью нежной Подарю тебе. Пусть сияет радуга В нашей судьбе.

Припев:

Раду-раду-радуга, Чудо разноцветное, Сотканное из дождя, Солнышком согретое. Раду-раду-радуга, Чародейка летняя, Дивная, волшебная, Семицветная.

Лишь для тебя пою

1.

Зябнет сердце в одиночестве, О тебе не вижу снов, Но услышать очень хочется Звук твоих шагов. С нежностью перебираю Фотографии твои, Лишь тебе я посвящаю Мои песни о любви.

Припев:

Лишь для тебя пою Я про любовь мою, Но только вот не знаю я, Слышишь ли ты.

2.

День по капле в ночь вливается, Скоро фонари зажгут. От любви не отрекаются, Её не предают. И опять со мной бессонница, Ночь разделим на двоих. Мысли о тебе сложатся В песню о моей любви.

Припев:

Я с тобой, ты со мной

1.

За окном непогода и ветер, А мне рядом с тобой тепло. Ты дороже мне всех на свете, Мне с тобой и в ночи светло. Просыпаться с тобою рядом — Это счастье, любимый мой. Мне любовь твоя как награда. Это счастье мне – жить с тобой.

Припев:

Я с тобой, ты со мной. Очень долго Без тебя я жила – не жила. И для счастья мне надо немного: Чтоб тобой я любима была. Я с тобой, ты со мной – невозможно Нас с тобой разлучить, разделить. Без тебя мне жилось одиноко, До тебя не могла я любить.

2. Моё сердце любовь разделила Чувством нежным напополам. Ты – вторая его половина, Я тебя никому не отдам.

Сто причин быть с тобою рядом — Я тебе назову лишь одну: Ты – мне данная Богом награда, И я очень тебя люблю.

Припев:

Я с тобой, ты со мной. Очень долго Без тебя я жила – не жила. И для счастья мне надо немного: Чтоб тобой я любима была. Я с тобой, ты со мной – невозможно Нас с тобой разлучить, разделить. Без тебя мне жилось одиноко, До тебя не могла я любить.

Тили-тили-тесто

1.

Трепетно листаю я страницы Школьного альбома, И на фото все родные лица С детства мне знакомы. Вот на этом фото ты у карты — Географии урок. Подписал ты мне его на память Парой тёплых строк.

Припев:

«Тили-тили-тесто, жених и невеста», — Нас дразнила детвора. Помню, как за партой мы сидели рядом И носились по дворам. «Тили-тили-тесто, жених и невеста», — Нам с тобой кричали вслед. Только так случилось, что не мне дарил ты Свадебный букет.

2. С грустью закрываю я страницы Школьного альбома, Где на фото все родные лица. Мир, где всё знакомо,

Мир, где есть мечты и греет душу Детства огонёк. И тобой подаренное фото С парой тёплых строк.

Припев:

«Тили-тили-тесто, жених и невеста», — Нас дразнила детвора.

Помню, как за партой мы сидели рядом И носились по дворам.

«Тили-тили-тесто, жених и невеста», — Нам с тобой кричали вслед.

Только так случилось, что не мне дарил ты Свадебный букет.

Это вам за пацанов!

1. Оборвался гул самолёта, Друг крылатый огнём объят. Роковым стал полёт пилота: В самолёт попал снаряд. Наведённые автоматы. Окружённый кольцом врагов, Он рванул чеку из гранаты Под гром бессмертных слов.

Припев:

Это вам за пацанов, Что ещё не дожили! Это вам за пацанов, Что ещё не долюбили! Это вам за пацанов, Что, не щадя свои жизни, Погибают, не предав Свою Отчизну.

2. Награждённый звездой Героя, Свою жизнь в том бою отдав, Он бессмертным вышел из боя, Своей смертью смерть поправ.

Свято помнил слова простые, Что сказали отец и мать: «Есть такая, сынок, работа — Свою Родину защищать…»

Припев:

Это вам за пацанов, Что ещё не дожили! Это вам за пацанов, Что ещё не долюбили! Это вам за пацанов, Что, не щадя свои жизни, Погибают, не предав Свою Отчизну.

Проигрыш

И рванул он чеку гранаты...

Припев:

Это вам за пацанов, Что ещё не дожили! Это вам за пацанов, Что ещё не долюбили! Это вам за пацанов, Что, не щадя свои жизни, Погибают, не предав Свою Отчизну.

Крымский мост

1.

Как нить судьбы, теперь он стал историей, Связав надежды, судьбы исцелил. Но очень долго две эпохи спорили, А Крымский мост спор этот завершил. И вот дорогой жизни километры Над Керченским проливом пролегли, Где самые красивые рассветы Встают над райским уголком Земли.

Припев:

Крымский мост – символ доверия, Соединил две родных стороны. Крымский мост – России артерия, Линия жизни великой страны.

2.

Построен мост. Залечит рану временем. Россия-Крым – теперь им вместе жить. Разлуку, что лежала тяжким бременем, Нам Крымский мост поможет позабыть. Две стороны назло судьбы иронии Сквозь годы свою верность пронесли, А мост, который нашей стал историей, В народе просто – Крымским нарекли.

Припев:

Бомж

1.

В городском саду на скамейке, Завернувшись в лохмотья, спит Тот, который ещё недавно Был так счастлив, одет и сыт. Он теперь никому не нужен — Тот, который любил, растил. И не ждёт его больше ужин В доме том, где когда-то жил.

Припев:

Но не зря говорят в народе: Нет зарока и от сумы. Говорят, что бомжи не в моде, Что балласт они для страны. Зарекаться нельзя, поверьте. Не всегда нам узнать дано, Как он жил, этот бомж, на свете До того, как упал на «дно».

Модуляция

2.

Мы всегда пробегаем мимо, От бомжа свой отводим взгляд — Кто брезгливо, а кто стыдливо. А он доброму слову рад. Оно душу ему согреет. Только вот что я вам скажу: Просто будьте чуть-чуть добрее, Не стесняйтесь помочь бомжу.

Припев:

Ведь не зря говорят в народе: Нет зарока и от сумы. Говорят, что бомжи не в моде, Что балласт они для страны. Зарекаться нельзя, поверьте. Не всегда нам узнать дано, Как он жил, этот бомж, на свете До того, как упал на «дно».

Проигрыш

Припев:

Ведь не зря говорят в народе: Нет зарока и от сумы. Говорят, что бомжи не в моде, Что балласт они для страны. Зарекаться нельзя, поверьте. Не всегда нам узнать дано, Как он жил, этот бомж, на свете До того, как упал на «дно».

Я звёзды с неба соберу в букет

1.

Ждала тебя я не напрасно И часто видела во сне. И вот в один из дней прекрасных Мы встретились. Ты улыбнулся мне. Ты улыбнулся мне. И закружился Любви безумной хоровод. Я поняла, что я влюбилась. Ликует сердце и поёт.

Припев:

Я звёзды с неба соберу в букет И упакую в утренний рассвет, Теплом души его благословлю, Всё потому, что я тебя, Я тебя люблю.

2.

Нам слов не нужно. Скажут души. Как хорошо с тобой вдвоём. Люблю твоё дыханье слушать, Проснувшись на плече твоём. Нам слов не нужно. Сердце скажет. Хочу с тобой встречать рассвет. Готова для тебя, любимый,

Всё звёзды я собрать в букет.

Припев:

Я звёзды с неба соберу в букет И упакую в утренний рассвет, Теплом души его благословлю, Всё потому, что я тебя, Я тебя люблю.

Нет у любви последнего вагона

1.

Когда отходит поезд от перрона, Его уже нельзя остановить. Нет у любви последнего вагона, Чтобы успеть в него вскочить. Когда-то мы с тобой расстались, Любви клубок распутав до конца. Зачем нам помнить то, о чём мечтали? Зачем тревожить вновь сердца?

Припев:

Как осени не встретиться с весною — И наши судьбы так же не сложить. Тебя любила всей душою, Но разлюбить сумела и забыть.

2.

Твоя любовь была лишь непогодой. Дождями слёз любви размытый путь, И в океане боли нету брода. Расстались, чтобы в нём не утонуть. Того, что было, не вернуть нам снова. Зачем напрасно душу бередить? Нет у любви последнего вагона, Чтобы успеть в него вскочить.

Припев:

Как осени не встретиться с весною — И наши судьбы так же не сложить. Тебя любила всей душою, Но разлюбить сумела и забыть.

Проигрыш

Припев:

Как осени не встретиться с весною — И наши судьбы так же не сложить. Тебя любила всей душою, Но разлюбить сумела и забыть.

С тобой друзья

1.

Не надо лишних слов – и так всем ясно, Что наша дружба верная крепка. И унывать не стоит понапрасну: Ты бодрый и силён пока.

Припев:

С тобой друзья, которым веришь, И не дадут тебе хандрить. Всегда открыть готовы двери, На помощь поспешить. С тобой друзья, что не забудут Весёлой шуткой подбодрить, Поддержат в трудную минуту, Заставят тебя ЖИТЬ...

2.

У каждого есть точка срыва, Когда на сердце тяжело И, кажется, летишь с обрыва. Но знай: тебе, друг, повезло. Припев: С тобой друзья, которым веришь, И не дадут тебе хандрить. Всегда открыть готовы двери,

На помощь поспешить. С тобой друзья, что не забудут Весёлой шуткой подбодрить, Поддержат в трудную минуту, Заставят тебя ЖИТЬ...

3. У каждого есть луч надежды И кто-то близкий и родной. Друзья с тобою, как и прежде, Твои друзья с тобой.

Припев:

С тобой друзья, которым веришь, И не дадут тебе хандрить. Всегда открыть готовы двери, На помощь поспешить. С тобой друзья, что не забудут Весёлой шуткой подбодрить, Поддержат в трудную минуту, Заставят тебя ЖИТЬ...

Мне без тебя никак

1.

Чашу любви с тобой до дна мы выпьем.

Нежность к тебе в моей душе живёт.

Наша любовь могла бы стать привычкой, Только у нас с тобой она цветёт.

Припев:

Мне без тебя никак, поверь. Ты в моей жизни навсегда теперь. Мне без тебя совсем никуда, Ты это знаешь. Мне без тебя никак, поверь. Ты в моей жизни навсегда теперь. И кто любил, тот знает, какой Любовь бывает.

Счастьем судьба наградила, я знаю.
 И одиночество в прошлом — пустяк.

Ты в моём сердце, моё ты дыханье, Ты – моя жизнь, мне без тебя никак.

Припев:

Мне без тебя никак, поверь.
Ты в моей жизни навсегда теперь.
Мне без тебя совсем никуда,
Ты это знаешь
Мне без тебя никак, поверь.
Ты в моей жизни навсегда теперь.
И кто любил, тот знает, какой
Любовь бывает.

И ты не услышишь

1.

Ночь пролетела, вот и рассвет. На самолёт уже куплен билет. Встреча с тобой – сладкий дурман, Но я улетаю. Звёздное небо, море, прибой — Всё это было у нас с тобой, Только закончен пляжный роман, И я улетаю.

Припев:

И ты не услышишь, как сердце стучит, Под гул самолёта громко кричит. И ты не услышишь – гудит самолёт, — Как сердце тебя зовёт.

2.

Миг расставанья, горький полёт. Краткого счастья закончен сезон, И я улетаю. Дома ждёт муж, дома дела. Я твою нежность с собой забрала. Мне бы остаться с тобой навсегда, Но я улетаю.

Над облаками летит самолёт.

Припев:

И ты не услышишь, как сердце стучит, Под гул самолёта громко кричит. И ты не услышишь – гудит самолёт, — Как сердце тебя зовёт.

Проигрыш

Припев:

И ты не услышишь, как сердце стучит, Под гул самолёта громко кричит. И ты не услышишь – гудит самолёт, — Как сердце тебя зовёт. И ты не услышишь, как сердце стучит, Под гул самолёта громко кричит. И ты не услышишь, – гудит самолёт, — Как сердце зовёт.

Мальчик и девочка ждут

1.

Падает лунный свет в окошко, И под щекой лежат ладошки. Мальчик и девочка маму свою Видят во сне. Верят они, что где-то точно Мама их ждёт, скучает очень. В их глазах лишь один вопрос: «Мама, ты где?»

Припев:

Мальчик и девочка ждут Встречи с любимой мамой. Верят они, что она лучшая самая.

Мальчик и девочка ждут Лучшую маму на свете, Только вот этой мамой Брошены дети.

2. Маме письмо есть под подушкой: «Мамочка, будем мы послушны, Будем любить тебя сильно-сильно, Ты приходи…»

Ищут среди прохожих взглядом: Может быть, мама где-то рядом? Детское сердце тоскует и ждёт: «Мама, найдись».

Припев:

Мальчик и девочка ждут Встречи с любимой мамой. Верят они, что она лучшая самая.

Мальчик и девочка ждут Лучшую маму на свете, Только вот мамой эти Брошены дети.

Навещайте чаще родителей

1.

Вырос сын, уже выросла дочь, Подрастают правнуки-внуки. И короче становится ночь, И длинней уже дни разлуки. Постарел старый клён за окном, Шелестит листвой поседевшей. Навещайте родительский дом, Он для них без вас – опустевший.

Припев:

Навешайте чаше своих Постаревших родителей В доме том, где растили вас Отец и мать. Даже если времени нет, Для них вы его найдите. Навещайте, пока у вас есть Кого навещать. 2.

Среди стен сиротливо-пустых В одиночестве век коротают. Вы дороже всей жизни для них, И они вас за всё прощают. Но напрасно порой ждут гостей. Ожиданья их слёзы невидимы. Ведь родители любят детей Чуть больше, чем дети родителей.

Припев:

Навещайте чаще своих Постаревших родителей В доме том, где растили вас Отец и мать Даже если у вас время нет, Для них вы его найдите. Навещайте, пока у вас есть Кого навещать.

Виртуальная печаль

1.

Жили не тужили, деточек растили, Ссорились, бывало, иногда. Не подозревали, что придёт однажды Виртуальная беда. Стал обед невкусным, дети непослушны, Нет уже и нежных слов. И у той кручины есть одна причина — Виртуальная любовь.

Припев:

СМСки, смайлики и звоночки тайные, Слёзы и страдания: «Где же, где же ты? С кем теперь общаешься и кому украдкой Даришь виртуальные цветы?!» Чувства виртуальные – чувства не реальные, А любовь реальную этим предаёшь. Только вот её ты потеряешь – не вернёшь.

2.

Кнопку нажимаешь, и виртуальная Обесточена любовь. Только у реальной кнопкой не отключишь Причинённую ей боль. И, как в доброй сказке, бабушка с корытом,

Получив, не сберегла, Так и в жизни – потеряете вы всё, что «Виртуалка» забрала.

Припев:

СМСки, смайлики, и звоночки тайные, Слёзы и страдания: «Где же, где же ты? С кем теперь общаешься и кому украдкой Даришь виртуальные цветы?!» Чувства виртуальные – чувства не реальные, А любовь реальную этим предаёшь. Только вот её ты потеряешь – не вернёшь.

Небо нашей любви

1.

Как я люблю твоих рук тепло. Наша любовь большая, как небо, И я хочу в ней дотла с тобой Сгореть и восстать из пепла.

Припев:

Шире Вселенной наша любовь, Выше звёзд чувство меж нами. Небо любви обнимаем с тобой Руками, сердцами.

2.

Сердце моё ты наполнил весной, Душу теплом отогрел и лаской. Я благодарна судьбе, что с тобой Познала любви нашей сказку.

Припев:

Шире Вселенной наша любовь, Выше звёзд чувство между нами. Небо нашей любви обнимаем с тобой Руками, сердцами.

За тобою хоть на край света

1.

Ты любимый, ты желанный и родной.
Ты поверь, я очень счастлива с тобой.
Для меня, поверь, тебя роднее нет, Даже если обойти весь свет.

Припев:

За тобою, за тобою хоть на край света, За тобою обойду я всю планету, За тобою, за тобою я хоть в ад, хоть в рай, Только ты мою любовь не предавай.

2. И в твоих объятьях жарких таю я, Поцелуи нежных губ пьянят меня, И как воздух ты мне нужен, это знай, Только ты меня не предавай. Припев: За тобою, за тобою хоть на край света, За тобою обойду я всю планету,

За тобою, за тобою я хоть в ад, хоть в рай, Только ты мою любовь не предавай.

Проигрыш

Припев:

За тобою, за тобою хоть на край света, За тобою обойду я всю планету, За тобою, за тобою я хоть в ад, хоть в рай, Только ты не предавай.

Модуляция

Припев:

За тобою, за тобою хоть на край света, За тобою обойду я всю планету, За тобою, за тобою я хоть в ад, хоть в рай, Только ты не предавай.

Нельзя оставить чувства на потом

1.

Где отыскать для сердца тёплый дом, Чтоб в нём собой остаться, настоящей, Чтоб не было обидам места в нём И не было в нём боли и ненастья? Где можно без опаски доверять Любовь, себя и сердце без остатка, Где прошлого не нужно вспоминать И слёзы смахивать украдкой.

Припев:

Нельзя оставить чувства на потом — Без вас они преград не одолеют. Для сердца каждого построен дом, Где лаской и теплом его согреют.

2.

Где отыскать для сердца тёплый дом Чтоб в лютый холод ласково укутал, Чтоб тот, кто раньше поселился в нём, С привычкою любовь не перепутал? Чтоб сердце слышал он и понимал — Нельзя с любовью в сердце по-другому. Пусть кто любовь взаимную познал, Укажет сердцу путь к такому дому.

Припев:

Не в того стрела попала

1. Я в который раз решила Спорить со своей судьбой И в колчан её залезла За волшебною стрелой. Попросила-повелела, Чтоб узнала, где же ты. И стрела та полетела В поисках моей любви.

Припев:

Не в того стрела попала: Прилетела за тобой, Только ты вот оказался Сказки не моей герой. Не в того стрела попала, Мне любовь нашла не ту. От досады поломала Я свою стрелу.

2. Путь любовный был недолог, И скажу я не тая: «Малый золотник, да дорог» — Сказано не про тебя.

Время я не стану тратить На иронию судьбы. Видно, с курса навигатор Сбился у моей стрелы.

Припев:

Не в того стрела попала: Прилетела за тобой, Только ты вот оказался Сказки не моей герой. Не в того стрела попала, Мне любовь нашла не ту. От досады поломала Я свою стрелу.

Проигрыш

Припев:

Не в того стрела попала: Прилетела за тобой, Только ты вот оказался Сказки не моей герой. Не в того стрела попала, Мне любовь нашла не ту. От досады поломала Я свою стрелу.

Заблудились, заплутали

1. Я женой твоей не стану, Мужем мне не станешь ты. Горькая у нас есть тайна: Любовники с тобою мы. Бездумно судьбами играем, Любовь чужую не щадим. Мы заблудились, заплутали Где-то на краю любви.

Припев:

Заблудились, заплутали Где-то на краю любви. Мы свою любовь искали — На чужой беде нашли. Заблудились, заплутали, Не находим чувствам кров. Мы любовники и знаем, Что воруем мы любовь.

2. А проснувшись на рассвете, Прячем мы своё «люблю» Под короткое «До встречи!» Возвращаемся в семью.

От обмана мы устали, Но расстаться не смогли. Заблудились, заплутали Мы в украденной любви.

Припев:

Заблудились, заплутали Где-то на краю любви. Мы свою любовь искали — На чужой беде нашли. Заблудились, заплутали, Не находим чувствам кров. Мы любовники и знаем, Что воруем мы любовь.

Проигрыш

Припев:

Заблудились, заплутали Где-то на краю любви. Мы свою любовь искали — На чужой беде нашли. Заблудились, заплутали, Не находим чувствам кров. Мы любовники и знаем, Что воруем мы любовь.

Наша любовь виртуальная

1.

В глаза друг другу мы смотрим нежно, Живём с тобой одной надеждой, Что встретимся с тобой однажды И всё словами скажем.

Припев:

Наша любовь безбрежная, Наша любовь бездонная. Светлая и нежная. Жаль, она – электронная. Наша любовь взаимная. Наша любовь хрустальная, Робкая и ранимая. Жаль, она – виртуальная.

Светлая и нежная.

Ждём встречи в скайпе, шлём СМСки, И друг от друга мы ждём известий. Свою любовь по чатам прячем — Нельзя никак иначе. Припев: Наша любовь безбрежная, Наша любовь бездонная.

Жаль, она – электронная. Наша любовь взаимная, Наша любовь хрустальная, Робкая и ранимая. Жаль, она – виртуальная.

Проигрыш

Припев:

Наша любовь безбрежная, Наша любовь бездонная, Светлая и нежная. Жаль, она – электронная. Наша любовь взаимная, Наша любовь хрустальная, Робкая и ранимая. Жаль, она – виртуальная.

Ромашка, ромашка

1. Доверю я ромашке Свои мечты, И мне она расскажет, Кто ты, где ты. Я к лепесткам «гадалки» Прильну щекой, Узнаю у ромашки, Где милый мой.

Припев: Ромашка, ромашка, Мне тайну открой: Кто принц и когда он Приедет за мной? Ромашка, ромашка, Хочу я узнать: Он любит – не любит? И где его ждать?

2. Гадаю на ромашке, Ищу ответ Про любит – не любит, Про да и нет.

Поверю я, ромашка, Тебе одной. Скажи мне только правду: Кто милый мой?

Припев:

Ромашка, ромашка, Мне тайну открой: Кто принц и когда он Приедет за мной? Ромашка, ромашка, Хочу я узнать: Он любит – не любит? И где его ждать?

С днём рождения, любимый

1.

Только сердце знало, что тебя ждала. Как же до сих пор я без тебя жила, Как же я дышала без тебя, Утром просыпалась без тебя, Как жила я где-то от тебя вдали, Как жила я без твоей любви. Всё, чего хотела и ждала, Я в тебе нашла.

Припев:

С днём рождения, любимый, С днём рождения! Самый близкий и родной. Это счастье – каждое мгновение Рядом быть с тобой. Это счастье – каждое мгновение Рядом быть с тобой. 2.

Ты – моё желание, и оно сбылось. Место в твоём сердце для меня нашлось. Мы две половинки – ты и я. Ты, любимый мой, судьба моя. Ты – желанный, близкий и такой родной, Две частички мы души одной,

И безбрежная, бескрайняя К тебе любовь моя.

Припев:

С днём рождения, любимый, С днём рождения! Самый близкий и родной. Это счастье – каждое мгновение Рядом быть с тобой. Это счастье – каждое мгновение Рядом быть с тобой.

Проигрыш

Припев (2 раза):
С днём рождения, любимый,
С днём рождения!
Самый близкий и родной.
Это счастье – каждое мгновение
Рядом быть с тобой.
Это счастье – каждое мгновение
Рядом быть с тобой.

Это счастье – каждое мгновение Рядом быть с тобой.

Любовь у нас немного погостила

1.

Любовь у нас с тобой не получилась, Любовь у нас с тобой не прижилась. Вошла погреться, только так случилось — О лютый холод больно обожглась. Любовь у нас немного загрустила, Мечтая об уютном уголке, А потому недолго погостила, Ушла, ключи оставив на столе.

Припев:

Любовь у нас немного погостила, Тихонько собралась да и ушла, И двери плотно за собой закрыла, Поняв, что не туда пришла.

2.

На свете много пар есть одиноких, Где воедино души не слились, Где в сердце дверь закрыта, у порога С любовью их дороги разошлись. Любовь всегда в том доме остаётся, Где будет жить в уюте и тепле, Не гостем. И откуда не придётся Уйти, ключи, оставив на столе.

Припев:

Любовь у нас немного погостила, Тихонько собралась да и ушла. И двери плотно за собой закрыла, Поняв, что не туда пришла

Проигрыш

Припев:

Любовь у нас немного погостила, Тихонько собралась да и ушла, И двери плотно за собой закрыла, Поняв, что не туда пришла.

Я гадала-прогадала

1.

Нагадала мне цыганка из алмазов дождь: «Будет у тебя богатый муж – это не ложь. Он живёт неподалёку, и красивый он. И давно уже в тебя влюблён». Ну а жил неподалёку Ванька-тракторист. Не красавец, но весёлый гармонист. Предлагал мне замуж выйти за него, Но ждала я олигарха своего.

Припев:

Я гадала-прогадала, я ждала перемен, Олигарха всё искала с «Порш Кайен», Дачу, яхту, бриллианты чтобы мне дарил, Чтоб любил и верным был. Я гадала-прогадала, всё ждала журавля, А моя синица счастья рядышком жила. Быть женою тракториста – это слишком уж, Олигарх – вот это муж!

2. Нагадала мне цыганка из алмазов дождь. Горькой правдой оказалась её эта «не ложь»: Так случилось, что я поздно поняла, Что за правда сказана была.

Был богат широким сердцем тракторист, И красивым был душою гармонист, Но его любовь была мне не нужна — Олигарха я любви ждала.

Припев:

Я гадала-прогадала, я ждала перемен, Олигарха всё искала с «Порш Кайен», Дачу, яхту, бриллианты чтобы мне дарил, Чтоб любил и верным был. Я гадала-прогадала, всё ждала журавля, А моя синица счастья рядышком жила. Был обычный тракторист моей судьбой, Но женился на другой.

Проигрыш

Припев:

Я гадала-прогадала, я ждала перемен, Олигарха всё искала я с «Порш Кайен», Дачу, яхту, бриллианты чтобы мне дарил, Чтоб любил и верным был. Я гадала-прогадала, всё ждала журавля, А моя синица счастья рядышком жила. Был обычный тракторист моей судьбой, Но женился на другой.

Теперь не больно – отболело

1.

Ушёл. И скатертью дорожка. А время занесло следы. Теперь не мой ты свет в окошке, Не о тебе мечты. Мне тучкой душу затянуло, Слезами вылилась печаль, И знаю точно, что смогу я Всё заново начать.

Припев:

Теперь не больно – отболело, Теперь не плачу – отревела, Теперь не страшно – отбоялась. Ещё живу. А значит, не сломалась.

2.

Чужими стали в одночасье И прошлое не ворошим. Сейчас всё кажется напрасным И тает, словно дым. Что было – день уже вчерашний, О том не будем вспоминать. Я знаю точно, что не страшно Всё заново начать.

Припев:

Подружка одна – подушка

1.

Доверяла я подружке Тайны про свою любовь, Изливала ей всю душу, Как любимый мой хорош. Я всем сердцем доверяла И счастливою была, Но любимого однажды Подружка увела.

Припев:

Говорили мудрые старушки, И не нужно это отрицать, Что подружка одна – подушка, Только ей и можно доверять. Говорили мудрые старушки, И не нужно это забывать, Что подружке одной – подушке — Свои тайны можно доверять.

2. Ох, подружка, дорогая, Лишь одно скажу тебе: Не построишь своё счастье Ты на чужой беде.

О тебе и о любимом Я не буду вспоминать, Но теперь подружкам тайны Не буду доверять.

Припев:

Говорили мудрые старушки, И не нужно это отрицать, Что подружка одна – подушка, Только ей и можно доверять. Говорили мудрые старушки, И не нужно это забывать, Что подружке одной – подушке — Свои тайны можно доверять.

Я тобой не брошена

1.

Ты ушёл. Заохали соседки, Называя брошенкой меня. Все агенты уличной разведки Тайн дворовых не хранят. Нос суют, куда не просят, Кто и с кем пошёл, следят, Кто к кому приходит в гости, Кто в чём виноват.

Припев:

Только я тобой не брошена, От меня не ты ушёл — Это Ангел мой хороший От тебя меня отвёл. Только я тобой не брошена. О любви зачем твердил? Меня Ангел мой хороший От тебя освободил.

2. Ты назвал ошибкой нашу встречу, А любовь – азартною игрой. Говорил мне: ничего не вечно Под капризною луной.

Можешь стать и ты непрошеным В чьей-то чужой судьбе, И тогда соседки «брошенный» Скажут о тебе.

Припев:

Только я тобой не брошена, От меня не ты ушёл — Это Ангел мой хороший От тебя меня отвёл. Только я тобой не брошена. О любви зачем твердил? Меня Ангел мой хороший От тебя освободил.

Ручеёк любви

1.

Где-то наша любовь зарождалась, В нашу жизнь ручейком вливалась, Вырастая из ручейка в реку Большой любви.

Припев:

Ручеёк любви разливается, В реку чистую превращается, В реку нежной любви, Нашей с тобой любви. Мы с тобой в реке той купаемся, И друг в друге мы растворяемся,

Конец ознакомительного фрагмента.

Текст предоставлен ООО «ЛитРес».

Прочитайте эту книгу целиком, <u>купив полную легальную</u> версию на ЛитРес.

Безопасно оплатить книгу можно банковской картой Visa, MasterCard, Maestro, со счета мобильного телефона, с платежного терминала, в салоне МТС или Связной, через PayPal, WebMoney, Яндекс.Деньги, QIWI Кошелек, бонусными картами или другим удобным Вам способом.